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Cus potreboval bych poradit uz se mi 2x povolila matka na variatoru na hrideli s valeckama s tim ze jsem
tu matku koupil origo novou a jeste jsem ji zakapl lepidlem a stejne tak po 3000km se mi vcera povolila
blby je ze vas to necha nepojizdnyho protoze zebra drou o viko a golu sebou nevozim potreboval bych
poradit reseni a svareckou to fakt varit nechci uz jen proto ze nejsem prase a ze pres hrnek na
startovani bych to pak nezbrousil diky a neco mi poradte nebo jsem jedinej??????
Trloň 22.04.2014 16:04:51

nemá tam být podložka a matka? já to na acessu zatáhl vzducovou pistolí a lepidlo na
šrouby a jezdí to dodnes :-)
Sobol 22.04.2014 16:25:31

Předpokládám že tisícihran na půlřemenici s větrákem už máš urvanej. Je to jeden
důvod, druhej je ten že podložka která je napružená je už špatná třetí je ten že to není
dobře složený, proto se ti to povolilo poprvé. Jen že to dávám docela často do kupy po
špatným složení.
kolomaznik 22.04.2014 20:48:21

no tak mam tam borci misku s plastovejma (voditkama) ktera mi teda nejde sundat
nevim proc ale drzi to jak prase tak nasazuju valecky ze ctyrkolku nahnu pak misku s
valeckama druha miska ktera se zarazi o tu kulatinu na hrideli s vetranim a ten hrnek
na rucni start a to drzi ta velkoplosna matka nic jinyho tam nemam (jaka podlozka?)a
taky vam ten hrnek nesedi na celou plochu tisicihranu na hrideli kouka tak 2mm a
hrnek ma tak4mm tisicihranu jinak orvanej tisicihran neni a zalepil jsem to zelenim
Wurtem lepidlo na tydle veci a to na ty matce lepidlo uz bylo a pelouchem to taky
dotahuju diky moc
kolomaznik 23.04.2014 20:51:48

Sobol> prosim porad s tou podlozkou na variatoru ty tam nejakou mas?ja jen
velkoplosnou matku :-(
Sobol 23.04.2014 22:19:20

kolomaznik> Hele dokud to vario nedáš dupy viz tvůj přízpěvek výše, tak budeš furt
tam kde jsi. Stáhni si rozkres, určitě se tady někde válí, sudndej z hřídele zadní část
varia, vše dej do kupy jak má být včetně tolerancí a pak budeš mít po problému.
Dokud to budeš mít jak píšeš vše je špatně a zbytečný. nebo to dej někam do servisu,
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protože špatně utahuješ vario. Místo toho abys ho utáhl, jen skřípáváš řemen, po tom
co se rozjedeš už máš řemenici volnou. Trochu tady pohledej, nebudu postup psát po
stopadesátý. (s)
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